

平成 28 年 10 月 17 日

各 位

船 井 電 機 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 執 行 役 員 社 長
前 田 哲 宏
(コ-ド番号 6839 東証第一部)
問 合 せ 先 I R ・ 広 報 室
(T E L 0 7 2 - 8 7 0 - 4 3 9 5)

過年度に係る有価証券報告書決算等の訂正報告書の提出 および過年度に係る決算短信等(訂正版)の公表について

当社は、平成 28 年 8 月 4 日付の「過年度の決算における不適切な会計処理の判明と平成 29 年 3 月期第 1 四半期決算発表の延期に関するお知らせ」、及び平成 28 年 9 月 14 日付の「平成 29 年 3 月期第 1 四半期報告書の提出期限延長(再延長)申請に係る承認のお知らせ」でお知らせいたしましたとおり、過去に公表いたしました連結財務諸表の訂正作業を進めてまいりましたが、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書および四半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、訂正後の過年度の決算短信及び四半期決算短信を公表いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 本日提出した訂正報告書等

有価証券報告書	第 60 期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
	第 61 期	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
	第 62 期	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
	第 63 期	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
	第 64 期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
四半期報告書	第 60 期第 1 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)
	第 60 期第 2 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
	第 60 期第 3 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)
	第 61 期第 1 四半期	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
	第 61 期第 2 四半期	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
	第 61 期第 3 四半期	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)
	第 62 期第 1 四半期	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)
	第 62 期第 2 四半期	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)
	第 62 期第 3 四半期	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
	第 63 期第 1 四半期	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)
第 63 期第 2 四半期	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)	

四半期報告書	第 63 期第 3 四半期	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
	第 64 期第 1 四半期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
	第 64 期第 2 四半期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
	第 64 期第 3 四半期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)

2. 本日公表した訂正決算短信等

決算短信	平成 24 年 3 月期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
	平成 25 年 3 月期	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
	平成 26 年 3 月期	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
	平成 27 年 3 月期	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
	平成 28 年 3 月期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

四半期決算短信	平成 24 年 3 月期第 1 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)
	平成 24 年 3 月期第 2 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
	平成 24 年 3 月期第 3 四半期	(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)
	平成 25 年 3 月期第 1 四半期	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
	平成 25 年 3 月期第 2 四半期	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
	平成 25 年 3 月期第 3 四半期	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)
	平成 26 年 3 月期第 1 四半期	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)
	平成 26 年 3 月期第 2 四半期	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)
	平成 26 年 3 月期第 3 四半期	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
	平成 27 年 3 月期第 1 四半期	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)
	平成 27 年 3 月期第 2 四半期	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)
	平成 27 年 3 月期第 3 四半期	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
	平成 28 年 3 月期第 1 四半期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
	平成 28 年 3 月期第 2 四半期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
	平成 28 年 3 月期第 3 四半期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)

3. 決算訂正の内容

過年度における決算訂正の内容及び影響額は主に下記のとおりです。

(単位:百万円、△は利益にマイナスの影響)

		PFU						PFM
		※③ 未払税金	※④ 運送費	※⑤ 販売 協力金	※⑥ 滞納税等	※⑦ 在庫 評価損	※⑧ 固定資産 減損	※⑨ 販売 協力金
第 60 期 (H24/3 月期)	第 1 四半期	※①△428	-	-	※②△10	-	-	-
	第 2 四半期	※①△452	-	-	※②△14	-	-	-
	第 3 四半期	※①△576	-	-	※②△19	-	-	-
	通 期	※①△608	-	-	※②△23	-	-	-
第 61 期 (H25/3 月期)	第 1 四半期	△75	-	△2	△3	△300	-	-
	第 2 四半期	△135	-	△418	△7	△318	-	-
	第 3 四半期	△242	-	△863	△11	△2	-	-
	通 期	△284	△0	△925	△16	△24	-	-
第 62 期 (H26/3 月期)	第 1 四半期	△49	△0	△64	△4	△145	-	-
	第 2 四半期	△96	△0	△1,057	△10	△385	-	-
	第 3 四半期	△86	△1	△923	△15	△231	-	-
	通 期	△63	△70	△240	△20	△196	-	-
第 63 期 (H27/3 月期)	第 1 四半期	△44	△124	45	△5	△2	-	-
	第 2 四半期	△8	△212	△6	△12	△141	-	-
	第 3 四半期	12	△328	△676	△18	△169	-	-
	通 期	100	△407	△362	△25	△248	-	△201
第 64 期 (H28/3 月期)	第 1 四半期	△44	△40	110	△6	17	-	-
	第 2 四半期	35	△63	△527	△13	18	-	199
	第 3 四半期	61	△63	238	△21	364	-	194
	通 期	△37	△62	1,760	93	538	△110	191

※①重要性が乏しいため第 60 期に第 59 期の影響額△357 百万円を含めて表示しております。

※②重要性が乏しいため第 60 期に第 59 期の影響額△6 百万円を含めて表示しております。

※③未払税金

連結子会社である P&F USA, Inc. (以下「PFU」)にて過年度のカナダ Goods and Service Tax (GST) 及び Harmonized Sales Tax (HST) に対する税務調査により見つかった未払税金を訂正したものです。

※④運送費

PFU にて過年度に発生した運送費を訂正したものです。

※⑤販売協力金

PFU にて過年度に計上すべき販売協力金の計上漏れがあり、これを訂正したものです。

※⑥滞納税等

PFU にて売上税納付漏れ及び納付漏れに伴い発生した滞納税等の計上漏れがあり、これを訂正したものです。

※⑦在庫評価損

PFU では平成 28 年 3 月期において在庫評価損の見積もり方法を変更いたしました。今回、この変更後の方法で過年度決算に当てはめて検証したところ、評価損の見積額の過不足が生じていたことが判明したため、見積もり方法の変更時期を平成 28 年 3 月期以前に行っておくべきと判断し、この度過年度に遡り訂正いたしました。

※⑧固定資産減損

PFUで上記③～⑦を過年度の発生時期において処理したため、収益性が著しく低下していたと判断される事業用資産について、過年度に遡って帳簿価額を回収可能価額まで減額いたしました。

※⑨販売協力金

P&F MEXICANA S.A. DE C.V. (以下「PFM」)にて過年度に計上すべき販売協力金の計上漏れがあり、これを訂正したものです。

4. 過年度各連結財務諸表の訂正概要

(単位:百万円)

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 60 期 (平成 24 年3月期) 第1四半期	売 上 高	65,618	65,618	-
	営 業 利 益	322	△75	△398
	経 常 利 益	75	△362	△438
	四 半 期 純 利 益	△2,350	△2,789	△438
	純 資 産	125,638	125,219	△419
	総 資 産	196,046	196,046	-
第 60 期 (平成 24 年3月期) 第2四半期	売 上 高	140,641	140,641	-
	営 業 利 益	2,120	1,674	△446
	経 常 利 益	519	52	△467
	四 半 期 純 利 益	△2,997	△3,464	△467
	純 資 産	121,270	120,842	△427
	総 資 産	181,338	181,338	-
第 60 期 (平成 24 年3月期) 第3四半期	売 上 高	203,482	203,482	-
	営 業 利 益	2,929	2,374	△554
	経 常 利 益	1,407	811	△596
	四 半 期 純 利 益	△3,592	△4,188	△596
	純 資 産	120,970	120,408	△561
	総 資 産	182,058	182,058	-
第 60 期 (平成 24 年3月期) 通 期	売 上 高	246,147	246,147	-
	営 業 利 益	461	△105	△567
	経 常 利 益	174	△457	△632
	当 期 純 利 益	△4,629	△5,261	△632
	純 資 産	123,843	123,212	△630
	総 資 産	176,607	176,607	-
第 61 期 (平成 25 年3月期) 第1四半期	売 上 高	40,020	40,017	△2
	営 業 利 益	△947	△1,328	△380
	経 常 利 益	△2,060	△2,442	△382
	四 半 期 純 利 益	△1,848	△2,230	△382
	純 資 産	118,340	117,351	△988
	総 資 産	171,111	170,707	△403

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 61 期 (平成 25 年3月期) 第2四半期	売 上 高	89,050	88,632	△418
	営 業 利 益	△1,451	△2,295	△843
	経 常 利 益	△3,064	△3,944	△880
	四 半 期 純 利 益	△2,991	△3,871	△880
	純 資 産	116,323	114,863	△1,460
	総 資 産	176,214	175,682	△531
第 61 期 (平成 25 年3月期) 第3四半期	売 上 高	147,017	146,154	△863
	営 業 利 益	△1,850	△2,927	△1,076
	経 常 利 益	142	△977	△1,119
	四 半 期 純 利 益	△2,294	△3,413	△1,119
	純 資 産	123,136	121,263	△1,872
	総 資 産	179,674	179,371	△303
第 61 期 (平成 25 年3月期) 通 期	売 上 高	192,008	191,082	△925
	営 業 利 益	△5,273	△6,568	△1,294
	経 常 利 益	△355	△1,681	△1,326
	当 期 純 利 益	△8,542	△9,869	△1,326
	純 資 産	121,398	119,264	△2,134
	総 資 産	194,524	194,207	△317
第 62 期 (平成 26 年3月期) 第1四半期	売 上 高	50,520	50,456	△64
	営 業 利 益	△1,715	△1,996	△281
	経 常 利 益	113	△183	△296
	四 半 期 純 利 益	△18	△315	△296
	純 資 産	122,470	119,970	△2,500
	総 資 産	197,814	197,279	△535
第 62 期 (平成 26 年3月期) 第2四半期	売 上 高	120,570	119,512	△1,057
	営 業 利 益	567	△955	△1,522
	経 常 利 益	2,163	588	△1,575
	四 半 期 純 利 益	612	△962	△1,575
	純 資 産	122,640	118,886	△3,753
	総 資 産	181,052	180,314	△737
第 62 期 (平成 26 年3月期) 第3四半期	売 上 高	185,506	184,582	△923
	営 業 利 益	437	△811	△1,248
	経 常 利 益	4,800	3,462	△1,338
	四 半 期 純 利 益	1,737	399	△1,338
	純 資 産	127,766	124,046	△3,720
	総 資 産	184,409	183,798	△610
第 62 期 (平成 26 年3月期) 通 期	売 上 高	234,042	233,802	△240
	営 業 利 益	△5,465	△6,071	△606
	経 常 利 益	△2,253	△2,908	△654
	当 期 純 利 益	△6,745	△7,400	△654
	純 資 産	117,684	114,743	△2,940
	総 資 産	181,341	180,729	△611

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 63 期 (平成 27 年3月期) 第1四半期	売 上 高	43,067	43,113	45
	営 業 利 益	△2,106	△2,177	△70
	経 常 利 益	△2,462	△2,582	△120
	四 半 期 純 利 益	△2,331	△2,452	△120
	純 資 産	114,022	110,994	△3,027
	総 資 産	176,318	175,774	△543
第 63 期 (平成 27 年3月期) 第2四半期	売 上 高	115,808	115,802	△6
	営 業 利 益	1,332	979	△352
	経 常 利 益	2,785	2,354	△431
	四 半 期 純 利 益	2,624	2,193	△431
	純 資 産	123,381	119,850	△3,530
	総 資 産	191,332	190,663	△668
第 63 期 (平成 27 年3月期) 第3四半期	売 上 高	173,569	172,892	△676
	営 業 利 益	1,392	218	△1,174
	経 常 利 益	4,298	2,984	△1,313
	四 半 期 純 利 益	3,940	2,626	△1,313
	純 資 産	130,588	125,823	△4,765
	総 資 産	186,974	186,260	△713
第 63 期 (平成 27 年3月期) 通 期	売 上 高	217,088	216,553	△534
	営 業 利 益	564	△659	△1,223
	経 常 利 益	1,924	600	△1,323
	当 期 純 利 益	1,354	31	△1,323
	純 資 産	127,881	123,218	△4,662
	総 資 産	189,695	188,902	△793
第 64 期 (平成 28 年3月期) 第1四半期	売 上 高	37,722	37,832	110
	営 業 利 益	△4,310	△4,223	87
	経 常 利 益	△3,726	△3,719	6
	親会社株主に帰 属する当期純利益	△4,039	△4,032	6
	純 資 産	123,636	118,932	△4,704
	総 資 産	185,704	184,992	△712
第 64 期 (平成 28 年3月期) 第2四半期	売 上 高	86,898	86,570	△327
	営 業 利 益	△5,442	△5,815	△373
	経 常 利 益	△6,744	△7,093	△349
	親会社株主に帰 属する当期純利益	△7,646	△7,996	△349
	純 資 産	118,173	113,180	△4,993
	総 資 産	187,223	186,606	△617

期 間	項 目	訂正前	訂正後	影響額
第 64 期 (平成 28 年3月期) 第3四半期	売 上 高	133,087	133,325	238
	営 業 利 益	△7,947	△7,213	733
	経 常 利 益	△9,239	△8,471	768
	親会社株主に帰 属する当期純利益	△9,794	△9,026	768
	純 資 産	117,007	113,108	△3,898
	総 資 産	182,081	181,487	△594
第 64 期 (平成 28 年3月期) 通 期	売 上 高	168,116	170,041	1,925
	営 業 利 益	△13,061	△10,539	2,521
	経 常 利 益	△16,146	△13,653	2,492
	親会社株主に帰 属する当期純利益	△36,221	△33,839	2,381
	純 資 産	86,569	84,439	△2,129
	総 資 産	154,295	154,191	△103

以上